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Zaštita depozita 

 
Od 27. oktobra 2009. godine depoziti su 

zaštićeni u punom iznosu 
 
 
Šta je zaštita depozita? 
 
Zaštita depozita je sistem koji vlasnika depozita u banci osigurava od gubitka 
depozita ukoliko se u toj banci uvede stečaj. 
 
U Crnoj Gori ovaj sistem primjenjuje se od 1. januara 2006. godine. Zakonom o 
mjerama za zaštitu bankarskog sistema, od 27. oktobra 2008. godine, 
Vlada Crne Gore je garantovala cjelokupan iznos depozita do kraja 2009. godine, 
a Fond za zaštitu depozita je u obavezi da, u skladu sa Zakonom o zaštiti 
depozita, isplati garantovani depozit u u cjelosti roku od 90 dana od dana 
uvođenja stečaja u banci. 
 
Da li je moja banka uključena u sistem zaštite depozita? 
 
Sve banke u Crnoj Gori su uključene u sistem zaštite depozita. Na vratima Vaše 
banke stoji naljepnica Fonda za zaštitu depozita i njom se označava da su 
Vaši depoziti kod Te banke zaštićeni. 
 
Kako izračunati iznos garantovanog depozita za isplatu? 
 
Iznos za isplatu se utvrđuje sabiranjem stanja na svim računima koji su na Vaše 
ime otvoreni u banci u stečaju i oduzimanjem Vaših ukupnih obaveza prema 
banci, na dan otvaranja stečaja.  
 
Način utvrđivanja garantovanog depozita je sledeći:  
 
GD = UD + OK – UO,  
 
gdje je: GD - Garantovani Depozit;   UD - Ukupni depoziti po deponentu u 
banci u stečaju (na tekućem, žiro-računu, štednoj knjižici, i sl.);  OK - 
Obračunata Kamata (do dana stečaja banke); UO - Ukupne obaveze 
deponenta prema banci (krediti, ’’minus“ po tekućem računu, kamate i sl.) 



 
 
 

Da li su zaštićenini depoziti svih deponenata? 
 
Sistem zaštite depozita u Crnoj Gori obuhvata sve vrste depozita pravnih i fizičkih 
lica, rezidenata i nerezidenata, otvorenih na ime vlasnika. Depoziti koji su izuzeti 
iz zaštite, odnose se uglavnom na depozite države, lokalne samouprave, 
fondova, kao i lica koja su povezana sa bankom u stečaju. 
 
Kako se isplaćuju garantovani depoziti u slučaju stečaja banke? 
 
Kada nastane zaštićeni slučaj, odnosno kada se pokrene stečajni postupak nad 
nekom bankom, Fond isplaćuje garantovane depozite preko banke isplatioca.  
 
Nakon utvrđivanja visine ukupnih garantovanih depozita i broja deponenata, 
Fond pokreće postupak isplate. Isplata mora početi najkasnije u roku od 60 dana  
i završiti se u roku od 90 dana nakon pokretanja stečaja. 
 
Isplata se vrši u Eur (€) bez obzira u kojoj je valuti deponent imao depozit. 
 
Kako se obavještavaju deponenti? 
 
Fond je dužan da o uslovima i načinu isplate garantovanih depozita obavijesti 
javnost, odsnosno deponente banke u stečaju, putem javnog oglasa u sredstvima 
informisanja. 
 
Nakon obavještenja o datumu početka isplate, deponent dolazi (sa ličnim 
dokumentima) kod banke isplatioca, koja je određena da vrši isplatu i od tog 
momenta raspolaže svojim garantovanim depozitom.  
 

Detaljne informacije o zaštiti depozita u Crnoj Gori dostupne su na 
Internet prezentaciji Fonda za zaštitu depozita: 

 
www.fzdcg.org 

 
Na raspolaganju smo za sva Vaša pitanja, mišljenja i komentare 

 
Ministarstvo finansija 

mf@mn.yu 
 

Telefon: +382 20 224 581 Fax: +382 20 224-450 
Adresa: Stanka Dragojevića br. 2, 81000 Podgorica 

 
Fond za zaštitu depozita 

 
Tel/Fax: +382 20  210-466 

 
fzd@t-com.me 

 
Adresa: Miljana Vukova bb 81000 Podgorica 


